
 

 

 

 

 

 Legenda lui Magee, zis Maniacul. 
 Se-ntâmplă ca Jeffrey Magee, eroul uneia dintre cele mai importante cărţi pentru 
copii scrise vreodată, să dorească să fugă. Şi să tot fugă... 
 Se-ntâmplă ca fuga lui să fie totodată o căutare intensă a unei familii. La fel ca 
eroii din vechime, care umblau în lung şi-n lat să vindece lumea, în goana lui nebună, 
Magee uneşte oameni şi schimbă mentalităţi, după cum îşi descoperă talentul la baseball şi 
dezleagă iţele tuturor nodurilor care-i apar în cale. 
 Şi se mai întâmplă, în fine, ca din curajul şi candoarea sa neobişnuite să se nască o 
legendă. 

 Cartea este o poveste despre complexitatea vieții zilnice alături de un copil cu 
dizabilități.   
 Eroii ei, Pamela și Jeremiáš, sunt doi frați gemeni adolescenți. În timp ce Pamela 
este un copil normal, fratele ei, Jeremiáš, este diferit. El suferă de autism, trebuie 
supravegheat încontinuu, iar ritualurile pe care și le-a creat trebuie întocmai respectate: 
zilele săptămânii au culori diferite, mâncarea trebuie să fie neapărat rotundă și nu se 
desparte niciodată de capacul lui din zinc. Toate acestea conduc la situații greu de 
gestionat.  
 Subiectul este tratat în mod realist, dar nu tragic pentru că, dincolo de provocări, 
traiul alături de o persoană cu dizabilități severe este posibil grație iubirii și înțelegerii 
celor dragi. 

 Din familia lui Poppy au făcut parte întotdeauna și un frățior vitreg sau o surioară 
vitregă. Dar când mama ei anunță că un nou copil adoptat urma să li se alăture, Poppy nu 
se aștepta să fie chiar Sadie Show. Sadie e tare ca piatra, rece ca gheața, mai dură ca o 
tigroaică – și este fata nou venită în clasa lui Poppy. 
 Niciodată nu fuseseră văzute împreună în public. Acum trebuie să împartă aceeași 
baie. 
 Cum de mama se lasă păcălită de lingușelile lui Sadie, când Poppy știe prea bine 
cum este ea în realitate? 
 O carte care vă ține cu sufletul la gură și în care aventurile celor două surori iau tot 
felul de întorsături. 

 Toţi membrii familiei Whipple au stabilit cel puţin un record mondial. Toţi, în 
afară de Arthur, care, la 11 ani, este singurul din Familia cu cele mai multe recorduri 

mondiale stabilite din lume care pare a nu avea nimic în comun cu fraţii şi părinţii săi 
fantastici. Cu toate acestea, Arthur încearcă din răsputeri să devină campion la... orice, de 
la Cea mai lungă perioadă petrecută fără a clipi până la Cele mai multe pocnituri de bici 

în timp ce balansezi o sticlă de lapte pe cap. 
 În ciuda dezamăgirilor, când familia sa este ameninţată de un val de nereuşite şi un 
cuplu de răufăcători ieşiţi (bineînţeles) din comun, Arthur ar putea deveni singura speranţă 
a fantasticei familii Whipple. 
 

 Uriașul egoist vrea să țină numai pentru el frumoasa lui grădină, iar copiilor nu le 
este permis să se joace acolo. 
 Dar, unde nu sunt copii, nu e nici primăvară, și, fără primăvară, totul rămâne 
încremenit și rece. 
 O poveste înduioșătoare despre generozitate și despre cum copiii din jurul nostru 
ne pot însenina viața. 
 


